
PROTOKÓŁ z posiedzenia Jury 

XVI Ogólnopolskiego Przeglądu  Teatrów Amatorskich „Wieżowisko” w Gniewinie  

z dnia 20 listopada 2025 r. 

 

Jury w składzie: 
 

1. Urszula Kowalska-Suwińska 

2. Krzysztof Baliński 

3. Tomasz Fopke 

 

Po obejrzeniu 31 spektakli (8 dziecięcych, 12 młodzieżowych, 11 dorosłych) w dniach 18-20 listopada 2025 r., 

podczas posiedzenia Komisji Konkursowej XVI Ogólnopolskiego Przeglądu Teatrów Amatorskich „Wieżowisko”  

postanowiono przyznać następujące nagrody i wyróżnienia: 

 

 GRAND PRIX – Grupa Bomba ze Szkoły Podstawowej w Kosakowie za spektakl SŁOWA, 

SŁÓWKA I SŁÓWECZKA - OTO NASZA JEST BAJECZKA 

 

KATEGORIA DZIECI 
 

 I miejsce  - Grupa IMPULS ze Szkoły Podstawowej w Ryjewie za spektakl NA TROPIE TRUCICIELA 

 II miejsce  - Grupa XYZ ze Szkoły Podstawowej nr 9 w Wejherowie za KASZËBSCZI SZERMËCEL  

 III miejsce  - Grupa SCENICZNI ze Szkoły Podstawowej im. Wiktora Czapiewskiego w Rekowie Górnym 

za spektakl BAJKA O PSIE, KTÓRY ZERWAŁ SIĘ Z ŁAŃCUCHA 

 

Wyróżnienie za aranżację muzyczną 

 Marcina Lewandowskiego ze Szkoły Podstawowej nr 6 w Rumi z grupy teatralnej Teatralna Szóstka 

 

Wyróżnienia za kreację aktorską: 

 

 Natalii Shcherbyna ze Szkoły Podstawowej w Połczynie z grupy teatralnej Improwizacja 

                                                                                   

KATEGORIA MŁODZIEŻ  
 

 I miejsce  - TEATR ZGRAJA z Miejskiego Ośrodka Kultury w Pasymiu za spektakl SIADAJ, PAŁA! 

 II miejsce - Grupa  AMATOR z Centrum Kultury i Biblioteki w Gniewinie za spektakl KOCHAM CIĘ 

 II miejsce  - TEATR MIMESIS z Parafii Wniebowzięcia NMP w Bolszewie za spektakl TORY LOSU 

 III miejsce - Grupa  NO I CO? Ze Szkoły Podstawowej im. Janusza Korczaka w Wyszecinie za spektakl 

KTO SIĘ BOI PANI EŚ 

 

Wyróżnienia: 

 TEATR PRAWIE LUCKI z I LO im. Króla Jana III Sobieskiego w Wejherowie za spektakl MIŁOŚĆ CZEKA JUŻ 

POD DRZWIAMI 

 Grupa WICHERKI z Zespołu Kształcenia i Wychowania w Kamienicy Szlacheckiej za spektakl BURZA 

 

Wyróżnienia za teatr tańca: 

 LIWIA KONKOL z I LO im. Króla Jana III Sobieskiego w Wejherowie  

 

 



Wyróżnienia za teatr plastyczny: 

 Justyna Białk z Parafii Wniebowzięcia NMP w Bolszewie 

 

Wyróżnienia za kreację aktorską: 

 KATARZYNA WRÓBEL z Powiatowego Zespółu Szkół nr 1 I LO im. Książąt Pomorskich w Rumi z ZESPOŁU 

TEATRALNEGO WIZJA 

 MARIA OCHOCKA z Biblioteki Publicznej im. Zaślubin Polski z morzem w Pucku z MŁODZIEŻOWA GRUPA 

TEATRALNA ZA REGAŁEM 

 

KATEGORIA DOROŚLI: 

 

I miejsce  - Grupa KORELACJA TEATRALNA z Gdyni za spektakl SŁABI 

II miejsce  - STOWARZYSZENIE KOLEKTYW ARTYSTYCZNY NIEZALEŻNI ZNAJOMI z Wejherowa za spektakl  

SZALEŃSTWO WE DWOJE 

II miejsce - GRUPA TEATRALNA WERNISAŻ ze Spółdzielczego Klubu Piast w Jaworze za spektakl  CHOLERNY 

KAPTUREK 

III miejsce  - TEATR POD WIEŻĄ z Centrum Kultury i Biblioteki w Gniewinie za spektakl BEZWARUNKOWA 

  

Wyróżnienia: 

 

 WARSZTAT TERAPII ZAJĘCIOWEJ CISZA z Gdyni za spektakl WESOŁE KUMOSZKI 

 GRUPA POETYCKO – TEATRALNA POD SOWĄ z Powiatowej Biblioteki Publicznej w Wejherowie za spektakl 

ACH! TEN SOKRATES! 

 GRUPA TEATRALNA POMARAŃCZE W UCHU NA SKARPIE BEZ KARTKI z Goleniowa za spektakl OSZUKANI 

 FUNDACJA BANINA z Warszawy za spektakl MARZENIE NATASZY 

 

Wyróżnienia za kreację aktorską: 

 Ewy Rzeźnickiej z TEATRU 3ARTS z Gdyni 

 Dagmara Broniecka z TEATRU 3ARTS z Gdyni 

 Wojciech Rychłowski z TEATRU 3ARTS z Gdyni 

 

 

Inne postanowienia i rekomendacje jury: - brak -  

 

Podsumowanie przyznanych wyróżnień  

     6 nagród za kreacje aktorskie, 1 nagroda dla Liwii Konkol za teatr tańca, 1 nagroda dla Marcina Lewandowskiego 

za aranżację muzyczną, 1 nagroda dla Justyny Białk za teatr plastyczny 

                                                                                  

                           Podpisy Jury 

                                                                                      /-/ 


